Ortschaftsrat Radegast **über**Stadt Südliches Anhalt

Südliches Anhalt, den 08.03.2019

D	~1	-	nn	4~	-	٦h		~~	.,,	rm	~ r	ı,
D	eı	Na	ш	uII	a		un	ys	٧e	rm	ei.	N.

Standort des Schau	` /	OT Radegast, Marktplatz 1 (Rathaus) OT Radegast, Sandberg 4 (Sportlerheim)				
ausgehängt am:		von:				
abgenommen am:		von:				

BEKANNTMACHUNG

Am <u>Montag, dem 18.03.2019 um 19:00 Uhr,</u> findet im Freizeitzentrum Radegast, Walter-Rathenau-Str. 8, 06369 Südliches Anhalt OT Stadt Radegast eine öffentliche/nicht öffentliche Sitzung des Ortschaftsrates Radegast statt.

<u>Tagesordnung</u>

A: Öffentlicher Teil

- 1. Eröffnung der Sitzung
- 2. Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung der anwesenden Mitglieder
- 3. Feststellung der Beschlussfähigkeit
- 4. Feststellung des öffentlichen Teils der Tagesordnung und der dazu vorliegenden Anträge
- 5. Bestätigung der Niederschrift des öffentlichen Teils der vorangegangenen Sitzung/en
- 6. Information des Vorsitzenden (öffentlicher Teil)
- 7. Einwohnerfragestunde
- 8. Abschluss eines städtebaulichen Vertrages zur Errichtung einer Freiflächenphotovoltaikanlage in der Gemarkung Radegast der Stadt Südliches Anhalt
- 9. Aufstellungsbeschluss des vorzeitigen Bebauungsplanes Nr. 02/19 der Stadt Südliches Anhalt "Sondergebiet Photovoltaik" in der Gemarkung Radegast
- 10. Beschlussfassung zur frühzeitigen Beteiligung der Öffentlichkeit gemäß § 3 Abs. 1 Baugesetzbuch (BauGB) und der Behörden gemäß § 4 Abs. 1 BauGB zum vorzeitigen Bebauungsplan Nr. 02/19 "Sondergebiet Photovoltaik" in der Gemarkung Radegast der Stadt Südliches Anhalt
- 11. Neufassung der Satzung über die Aufnahme und Betreuung von Kindern in den Kindertageseinrichtungen der Stadt Südliches Anhalt zum 01.08.2019
- Neufassung der Satzung der Stadt Südliches Anhalt über die Erhebung von Kostenbeiträgen für die Inanspruchnahme von Angeboten der Förderung und Betreuung von Kindern in Tageseinrichtungen und Tagespflege (Kostenbeitragssatzung) zum 01.08.2019
- 13. Beratung zur Stellungnahme der Stadt Südliches Anhalt gemäß § 36 Baugesetzbuch zu einem Bauantrag "Umnutzung alter LAdenfläche in eigene Wohnfläche; Aufstellen von Leichtbauwänden zu Raumteilung; Austausch der Ladenfenster in Wohnraumfenster" im OT Radegast

- 14. Finanzielle Zuwendung zu kulturellen Höhepunkten 2019
- 15. Verwendung der Instandhaltungspauschale 2019
- 16. Programm zum Stadtjubiläum Radegast in diesem Jahr
- 17. Anfragen der Mitglieder (öffentlicher Teil)
- 18. Schließung des öffentlichen Teils der Sitzung

B. Nicht öffentlicher Teil

- 19. Feststellung des nichtöffentlichen Teils der Tagesordnung und der dazu vorliegenden Anträge
- 20. Bestätigung der Niederschrift des nichtöffentlichen Teils der vorangegangenen Sitzung/en
- 21. Information des Vorsitzenden (nichtöffentlicher Teil)
- 22. Anfragen der Mitglieder (nichtöffentlicher Teil)
- 23. Schließung der Sitzung

gez. Graf Vorsitzender begl. Renneberg Verwaltungsangestellte